

友谊苑社区家长学校“周岁”啦 运行一年，服务平台效应初显

本报讯(记者 张九龙 通讯员 时孝琴 王丙海) 经过一年的努力,友谊苑社区家长学校以“符合民情、紧贴民意”为原则,建立了居民真正需要的“家长学校”运行模式。随着2016年接近尾声,友谊苑社区家长学校也进入了总结总结和开始下年计划的阶段。

学生的教育不仅仅是学校的事情,社会、家庭同样存在着不可忽视的重要作用。但是我们也经常会听说5+2<0的现象,这并不是说家庭教育不好,

家长以正确的引导,友谊苑社区举办了家长学校。宗旨是怎样引导家长改变家庭教育的误区,提高家庭教育的质量,进一步配合学校教育,让家长和学校形成有效合力,引导学生健康成长。

友谊苑社区家长学校是以增加家长对党和国家的方针、政策的了解,并增强家长科学教育子女的能力,促进社会主义精神文明建设为目的,针对社区内家长和未成年人而建立的服务平台。

在2016年内,家长学校通



而是家庭教育在某些方面存在着很多误区。

为了更好地整合这种影响学生成长的重要力量,也为了给

过开展以“两学一做”为主题的系列学习活动,促进了社区家长们的自身思想水平的提高;通过“妈妈我爱你”“粽叶飘香”

等系列亲子活动和育子经验分享活动促进了社区家长科学教育观念的形成。

同时,家长学校注重社区资源的运用和整合,充分运用社区社工、社区志愿者、高校志愿者的资源,建立起了“友谊小课堂”四点半课堂服务平台。平台以每周五天的形式进行青少

年的课业辅导为主要服务,并持续关注社区内青少年的思想水平的提升。

通过开展五四青年节、社区改造、感恩节等一系列社区青少年活动,以社区参与、同辈互动等手段,大到爱党爱国、小到爱人爱家,全面提升青少年的爱国、爱家、爱社区的思想意

识。通过“法律课堂”系列活动,提升社区家长及未成年人的防拐、防骗意识,并为防止“校园欺凌”在青少年意识方面做出了努力。

2017年,友谊苑社区家长学校将继续以丰富多彩、形式多样的活动,为社区家长及未成年人提供更优质的服务。

友谊苑社区举办“感谢有你”感恩节活动 “文明号”列车上学会感恩生活

本报讯(记者 张九龙 通讯员 赵文) 学会感恩——感恩我的父母,因为他们给了我宝贵的生命;学会感恩——感恩我的老师,因为他们给了我无穷的知识;学会感恩——感恩我的朋友,因为他们给了我克服困难的力量。我们心里都会有一个想要感谢的人。“泉young友谊”项目借感恩节来临之际,于11月26日上午,在友谊苑社区居委会共同举办“感谢有你”感恩节活动,让感恩的心温暖这个寒冬。

26日上午9时,孩子们准时到达社区居委会,看着社工准备的五彩卡纸,缤纷的贴纸丝带,孩子们的心里产生了大大的问号。活动开始,热身游戏点燃了孩子们活动的热情;随后,在社工的引导下,大家模拟登上了一辆“文明号”列车,孩子们对于情景模拟环节表现得都很兴奋,大家跟随社工的引导,“文明号”列车缓缓前行。

这时,由一位孩子扮演的“老大爷”上车,孩子们被这位“老大爷”夸张的扮相弄得哈哈大笑,但都有礼貌地为“大爷”让座。在注意礼貌用语使用的同时,孩子们也在社工的引导下思考,要不要在家庭里对爸爸妈妈经常说声“谢谢”。

接下来,孩子们的福利来了。社工与孩子们一起观看动画片《查理·布朗的感恩节》,活动室洋溢着欢声笑语。动画片时间总是过得很快,在观看结束之后,孩子们开始分享自己的感

受,有的说:“不能像动画片主人公那样霸道”,也有的孩子想到自己有时也像主人公那样不礼貌。就这样大家开始畅所欲言。

在活动的最后,孩子们心中大大的问号终于得到了答案,“感恩节贺卡DIY”把活动气氛推向了高潮。孩子们用手中小小画笔装饰贺卡,每一笔一划都饱含了孩子们的感恩之情,孩子们准备把他们送给自己要感谢的人。

家长对此次活动给予了高度的评价,认为让孩子学会感恩,有助于孩子健康成长。活动中注重培养青少年使用礼貌用语的良好习惯和与他人相处中学会感恩的意识,希望活动之后,孩子们能以感恩的心去体察和珍惜身边的人、事、物。感恩,让我们在渐渐平淡的日子里,发现生活本是如此精彩。

